

Akademie 2012

Letošní začátek jara se v dýšinské škole nesl ve znamení příprav na blížící se akademii, která měla být součástí celoročních oslav k 770. výročí založení naší obce.

Nejen malé děti, ale i ti odrostlejší prožívali poslední dny nácviků s velkým nadšením a napětím, aby vše dobře dopadlo.

Dlouho očekávaný okamžik nadešel 12. dubna. Do krásně nazdobené tělocvičny usedli diváci a pohádkové představení mohlo začít. Všichni herci, tanečníci a zpěváci odvedli skvělý výkon a byli patřičně odměněni velkým potleskem.

Děvčata a chlapci měli z vystoupení velkou radost, ale na mnohých jsme mohli vidět i slzy, smutek a velké dojetí, že něco hezkého končí.

Ano, soudržnost všech dětí i učitelů, aby všechno vyšlo, snaha držet pěsti nejen sobě, ale hlavně ostatním, to je pocit, který se děje málokdy.

Tak ještě jednou DÍKY všem pedagogům a našim šikovným dětem.

Mgr. Bedřiška Koželuhová

Jsem ráda, že se u nás na škole odehrála akademie, protože jsem si ji pořádně užila. Při trénování nás to moc bavilo, protože jsme místo učení zažívali i něco jiného.

Když se postupně naplňovala tělocvična diváky, všichni začali být nervózní a báli se, že to pokazí. Navzájem jsme se podporovali a uklidňovali. Nakonec z nás tréma spadla a my si to pořádně užili

Kristýna Kučerová VIII.tř

Malí zpěváčci krásně zpívali, ti větší s nadhledem moderovali. Řekla bych, že se nám to povedlo, lidé tleskali, někteří i dojetím plakali.

Natálie Jeníčková VIII. tř

Akademie naší školy mi přišla moc hezká. Myslím, že jsme všichni byli úspěšní a povedlo se nám to. Také divákům se to podle mě líbilo.

Karolína Klímová VIII. tř

Příprava na letošní akademii zabrala dost času. Určitě bylo hezké, že to všechno souviselo s hledáním klíčů z pohádek. Myslím si, že všem účinkujícím se to povedlo.

Matouš Panc VIII. tř

Akademie bylo představení o spoustě pocitech a mnoha zájmech. Děti a vyučující dokázali výborně nacvičit a zahrát svoje vystoupení. Bylo v něm skoro vše – ať už krásné převleky, hudba, či zajímavá hudební pohádka. Spousta dětí na to měla jiný pohled, některé takový, že se nemusí učit, ostatní to zas moc prožívají a pro

někoho to možná byla otrava, ale já si to třeba užíval. I když to na všechny mělo jiný vliv, každý si to užil, i diváci, když vystoupení skončilo, lidé tleskali, a když jsme odcházeli, byl pořád slyšet ten aplaus, který spoustě z nás dodával úsměv na rtech.

Jan Maur VIII. tř

Myslím si, že se nám akademie povedla... nic jsme nepokazili a lidi nám tleskali, takže to asi bylo dobré, ale dalo to docela práci se naučit text.. i když vymýšlet to muselo být těžší

Markéta Bláhová IX. tř

Já osobně si myslím že se akademie povedla a i když se nám občas něco nezdařilo, v celku to vypadalo dobře. Obě představení měla své mouchy, ale diváci doufám nic nepoznali. Samozřejmě jsou všichni rádi, že jsme se moc neučili

Tomáš Kopáček IX. tř

Nacvičování na akademii mě zpočátku nebavilo, ale pak to byla docela zábava. Nejvíc mě asi bavil ten závěr s těmi srdíčky. Myslím si, že se nám ta akademie povedla a možná že bychom někdy mohli zase něco nacvičit.

Monika Plzáková VI. tř

Naše školní akademie se mi moc líbila, bylo to dlouhé ale hezké. Hrozně moc lidí se přišlo podívat, takže se jim to určitě moc líbilo.

Jakub Klouda VI. tř